

2014年8月20日 星期三

编辑：钱元平 组版：车时超 校对：张旗

一个小区内竟有20辆僵尸车



停在书香景苑一期的僵尸车。



廖业强 摄

■《整治僵尸车，咋就这么难》后续

8月19日，宁波民生e点通热线81850000接到网友反映，书香景苑一期小区有近20辆僵尸车。

当日下午，小e来到书香景苑一期，实地了解小区地下停车库和道路的僵尸车情况。小e看到，该小区僵尸车小型货车、面包车、客车、私家车等种类齐全，“趴窝”在车库、路边，甚至草地上。

初步统计，小区内的僵尸车有20辆。据一名不愿透露姓名的社区工作人员表示，其中多数僵尸车，在他两年前来自香景苑一

期上班时，已经存在了。而且很多僵尸车车主更换了电话号码，工作人员很难联系上他们。偶尔有车主答应处理掉自家僵尸车，但迟迟不见其行动。

据物业工作人员表示，这么多的僵尸车，他们真的无能为力，希望有部门来管管。

目前全市上下正在深入开展“宁波有礼、整洁有序”主题实践活动，为争创全国文明城市“四连冠”而努力。如果您身边也有这样的僵尸车，请您举报，并为这一问题如何真正有效解决献计献策。

热线：81850000；微博：@宁波民生e点通；微信：宁波民生e点通。

宁波民生e点通 廖业强

书香景苑一期僵尸车不完全统计表

地点	牌照	备注
1号车库	浙BN633学	小车
2号车库	浙B3H665	货车
3号车库	浙BY3961	面包车
		无牌富康小车
5号车库	浙B3A126	小车
	浙B2G069	皮卡
6号车库		一辆无牌面包车
	浙BG4545	货车
	浙BH0701	货的
9号地下车库	浙B96548	面包车
	浙B14756	皮卡
	浙B87479	货的
10号地下车库	浙B0Q265	上海大众
12号车库	浙B36683	货的
13号地下车库门口	皖A1448	货车
18号车库	浙B91773	面包车
20幢东面	浙B9K260	皮卡
南区12幢南	浙B7A157	依维柯
	浙B07557	依维柯

网友提供的其他地方僵尸车信息

地点	牌照	备注
海曙区云霞路126弄	浙A5H529、浙B37279	前者为蓝色小型面的 (已被卸下) 后者为蓝色小型货的
海曙区郎官小区西弄40号	浙B0Z443	
海曙区高塘路(高塘菜场)	浙B92902	白色面包车
江东区桃源街171号	浙BL523Y	吉利
江东区四眼碶街海特宾馆下面	浙B34065	
江北区环城北路王家煤气站对面的小弄堂里面	浙B35433	面包车
江北区怡西街向南过桥80米路边	浙BC1F18	
鄞州区十二庭院小区南面藕缆桥路328号前	浙BG2862	银色面包车
鄞州区瑞园小区东门，薛家南路非机动车道停车位上	无牌照	白色卡车
鄞州区四明小区	无车牌	桑塔纳
鄞州区迎春路迎春花园大门的左侧墙边	浙B39563	小货车

■相关新闻

整治僵尸车 海曙经验能否借鉴

对于僵尸车整治，难道真的没有什么好办法了吗？

这也并不绝对，记得去年9月份开始，海曙区就推出了整治僵尸车专项行动。那么，这一专项整治行动，积累了什么样的宝贵经验呢？

8月14日，小e联系了海曙交警大队石奇峰警官。他告诉小e，至目前为止，海曙区共整治了140多辆僵尸车，处理率达到90%以上。

谈到治理僵尸车的流程时，石警官表示，海曙交警大队一般是这样操作的：

首先是发动群众、志愿者举报僵尸车，然后以社区、物业为单位报给海曙交警大队，由他们去现场勘查，并通过各种渠道与

车主取得联系。

“通过包括车牌号、车架号、车辆违章处理情况等蛛丝马迹来寻找车主，过程是很复杂的。”石警官说。

在与车主取得联系后，只要对方到海曙交警大队办理报废手续，就会有回收公司将报废车辆拖离处理。

那么拖离车辆会不会产生费用呢？“这个一般不会的，回收公司会对报废车辆进行估价，可能有时候还要倒给车主几百元钱。”

那么，如果车主答应来办手续可迟迟不肯来怎么办呢？

石警官觉得，可以通过媒体曝光或走司法程序的方式来督促车主前去办理。

宁波民生e点通 杨莉

你锯排污管 我用球堵住

这事到底由哪个“相关行政管理部门”来管

■《野蛮装修该哪个部门管》后续

宁波民生e点通曾于8月15日报道了家住江东区兰亭绿源小区28幢某号4楼的吴先生因5楼住户私锯排污总管，导致自家厕所恶臭不止却没有关部门来管一事。

8月19日，小e再次来到兰亭绿源小区，发现两家的矛盾非但没有解决，反而愈演愈烈。一怒之下的吴先生，将球塞进了排污管道，致使28幢某号多户人家厕所堵塞、逆流。

8月19日下午4点左右，小e来到兰亭绿源小区28幢某号203室，一名管道师傅正在对2楼的管道进行疏通，主卧厕所的马桶已经被卸了下来。

据了解，物业在得知这一情况后，立即派人对楼上楼下的管道进行疏通。厕所管道之所以会堵住逆流，原因是有人将球塞进了排污总管。而这个球刚好堵在1楼和2楼中间，只要楼上住户一用厕所，水下不去，就从2楼的厕所中逆流喷出。

对于将球塞进排污总管一事，吴师傅并不避讳。

吴师傅告诉小e：“我已经忍受了将近10个月的臭气。谁希望自己下班回家，上厕所闻到的都是臭味。我也想让他(指楼上人家)尝尝这个滋味。”他表示，球是他塞的，因此而引起的管道疏通的费用他也会承担。

小e在吴师傅家位于客厅的厕所内，确

实闻到了臭味。

那么，这个原本用来堵楼上503厕所的球，怎么跑到2楼去了呢？

据503室的女主人介绍，8月17日晚上，她家的厕所出现了粪便逆流的情况。第二天找了通下水道的师傅来看，但是依旧不通。到了8月18日晚上，503室找来了装修公司，准备砸开总管道看看哪里堵住了，结果在试水的时候发现管道又通了。

仅隔了一个晚上，这个堵总管道的球被水冲到了1楼和2楼之间，这才引发了2楼住户家厕所粪便逆流溢出。

由于这个堵住排污总管的球还未取出，近几天内该幢楼的住户都不能使用主卧的卫生间。

对此，503室的男主人说：“排污总管不能改，我们不知道，即使到现在也没有人告诉过我。如果排污总管不能改，请你拿出明确的条例文本来。”

而根据《宁波市城市房屋使用安全管理条例》第二章第七条：住宅(含与住宅结构相连的非住宅)房屋装修中禁止下列危害房屋使用安全行为：(九)擅自调整、变动房屋消防、燃气、电力、城市集中供暖、给排水等设施设备。而如果房屋所有人或者使用人有本条例第七条第(九)项的，则由相关行政管理部门依照有关规定处理。

这个相关行政管理部门到底是哪个部门？

宁波民生e点通 舒芦丹 陈结生

毕业于成都电讯工程学院的宋梅英奶奶—— 40多年前的老同学在找您

“想打听一下，贵局是否有位叫宋梅英的退休老同志？她是我父亲的大学同学，他们班定于9月15日在母校召开同学会，大家想要找她。”

8月18日，网友“nbpnu”在宁波民生e点通向效平台发了一个寻人帖，希望宁波市质量技术监督局帮忙查找宋梅英奶奶。

当日，宁波市质量技术监督局回复表示，该局办公室分别与组织人事处、直属事业单位人事干部进行联系，并咨询了年龄相仿的退休干部，他们均不知晓宋梅英女士。

次日，小e联系到发帖人陆先生。他告诉小e，此前，公安部门帮忙查到多位在宁波的“宋梅英”。他逐个联系了这些同名同姓的人，但她们都不是父亲的同学。

陆先生的父亲陆老先生说，他们那个年代，毕业时，同学分配到哪里工作，互相都不大清楚。毕业后，打电话给同学，要到邮局去。因此，同学间基本没有联系，大家都不知道宋梅英的情况。

直到近日，陆老先生从同学会的筹备方

获悉，宋梅英毕业时分配到宁波工作。

陆老先生说，自己毕业时，分配在江苏省无锡工作。1974年，回到余姚居住，但始终不知道多年未联系的老同学也在宁波工作和生活。

“1996年，大学同学在母校聚过一次。”陆老先生说，“那次，宋梅英也没有来。”

陆老先生告诉小e，1970年从成都电讯工程学院(现为成都电子科技大学)无线电专业毕业的同学有109位。

小e联系了宁波市质量技术监督局，该局办公室朱副主任表示，上世纪七十年代单位人员并不多，但他查找当年档案，并咨询退休老干部，都没找到宋梅英的相关线索。

对此，陆老先生说，或许“宋梅英分配到宁波工作”的消息不准确。加之宋梅英的原籍是上海，她回到上海去了也有可能。

宋梅英奶奶，不管您在不在宁波，如果您或亲友看到我们的报道，希望拨打宁波民生e点通热线81850000，与久未谋面的老同学相聚。

宁波民生e点通 廖业强

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生e点通(www.nb8185.com)后在“问民生”栏目留言；2.手机登录3g.nb8185.com留言；3.在宁波民生e点通(nb81850)后留言；4.拨打热线电话：81850000。



微信

福彩

双色球 第2014095期

红色号：05 06 08 14 22 31 蓝色号：08

15选5 第2014223期

基本号：03 04 07 10 14

3D 第2014223期 开奖号码：4 4 4

体彩

●6+1第14096期：5 8 8 2 3 +8；

●20选5第14223期：03 07 09 11 17；

●17选5第14223期：8 0 4 5 5。

(中奖号码以彩票中心公告为准)